



В Череповецком районе следователи проводят процессуальную проверку по факту нахождения в опасном для жизни или здоровья состоянии двух малолетних детей



15 июля текущего года следователям территориального следственного отдела поступило сообщение об обрушении берега реки в районе д. Харламовская в Череповецком районе, в результате которого пострадали дети.

Проверочными мероприятиями было установлено, что семья в составе родителей и двух детей отдыхала на пляже берега реки Подзагорская неподалеку от деревни Харламовская в Череповецком районе. Сегодня, в утреннее время, когда дети находились на берегу у водоема, произошло обрушение покатого склона, в результате чего малолетние оказались под завалом песчаного грунта. Родители самостоятельно извлекли пострадавших из-под песка и обратились в оперативные службы. Сейчас 8-летний мальчик и 10-летняя девочка находятся в лечебном учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время сотрудники Череповецкого межрайонного следственного отдела и криминалисты регионального следственного управления находятся на месте происшествия, выясняют все аспекты произошедшего. По итогам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1592091>